

## 梅西正式签约迈阿密国际

# 亮相仪式苹果用上高科技

本版撰稿 特约记者 谢勤德

尘埃落定，梅西正式签约迈阿密国际，合同为期两年半，并附带到期后可延长一年的选择权条款，阿根廷人毫无悬念地将重新身披10号球衣（在巴黎圣日耳曼穿30号），根据迈阿密国际大股东豪尔赫·马斯的说法，梅西年收入大约在5000万美元至6000万美元之间，比之前传闻中沙特方面给他开出的两亿欧元年薪少了不少。

早在6月7日，梅西就宣布将加盟迈阿密国际，但直到7月15日才正式与北美职业大联盟签订合同，与梅西私人关系很好的著名记者，曾在梅西加盟巴黎圣日耳曼后对其完成首次个人专访的巴拉格说从决定到签约拖了这么久，充分说明迈阿密国际确实是最后时刻才出现的选择，是梅西在意识到无法回归巴萨后才做出的选择。

迈阿密国际俱乐部与北美职业大联盟都立即向梅西表示了欢迎，职业大联盟社交媒体官方账号称梅西是历史最佳球员，是“南海岸最亮的一颗星”。按照原定计划，迈阿密国际在北京时间今早举办一个盛大仪式欢迎梅西到来，阿根廷人将首次身穿迈阿密国际球衣与球迷见面并发表演讲。美

国足球大联盟和苹果将对亮相仪式进行全方位的最高规格制作，并利用高科技手段。

梅西在签约后接受了短暂采访，表示自己很高兴能在迈阿密国际与美国开始职业生涯新篇章：“我们会共同努力去建设这个美丽的项目，共同努力去实现我们设定的目标。”迈阿密国际大股东豪尔赫·马斯说现在无论在哪个角落，只要人们谈论足球，都必然会提到迈阿密国际：“我们改变了美国足球的国际地位。”

北美职业大联盟专员唐·加伯则透露梅西有望在联赛中上演首秀，目前职业大联盟赛事已经暂停，未来几周进行联赛杯比赛，迈阿密国际将在7月21日对墨西哥蓝十字队，如果胜出还有下一轮，唐·加伯说：“我们非常期待他在月底的联赛中完成亮相。”

美国媒体则开始期待金球奖的到来，10月30日，2023年金球奖颁奖典礼将在巴黎举行，拿到了卡塔尔世界杯冠军的梅西是头号热门，如果阿根廷人能够胜出，他也将成为首位拿下金球奖的北美职业大联盟现役球员，最有意思的是迈阿密国际2018年才正式成立，仅成立五年就有球员能拿金球奖，也将创造金球奖历史上的一个另类纪录。



## 对美国足球划时代的意义

从一开始，迈阿密国际就非常清楚想要赢得梅西争夺战，仅靠撒钱是远远不够的，即便是拉入了苹果公司以及阿迪达斯公司，迈阿密国际每个赛季给梅西提供的薪金也“仅”在5000万美元至6000万美元之间，仅为沙特方面开出年薪的四分之一。

今年三月，唐·加伯在接受网媒《竞技》采访时表示迈阿密国际绝对不能走寻常路：“他们正尝试签下或许是有史以来最佳的一位球员，他们必须做一些与众不同的事情，而无论马斯打算怎么做，托德（职业大联盟副总裁）都会竭尽全力帮助他的，最重要的是抓住机会，所有人都知道国际足坛正在发生什么，C罗的年薪达到了一亿欧元——转会市场正在爆炸，我们必须以一种特殊方式去满足梅西及其家人的要求。”

这种特殊方式既包括经济手段，也包括非经济手段。在经济方面，拥有职业大联盟转播权的苹果公司、赞助商阿迪达斯公司以及体育电商Fanatics公司都同意提供赞助，以帮助迈阿密国际提供更好的合同。

在非经济方面，豪尔赫·马斯除了是迈阿密国际的大股东外，还是西乙萨拉戈萨俱乐部的主席，这一身份让他对梅西以及他的家人有更深的了解，他在与豪尔赫·梅西沟通时即将很大一部分重心放在场外，比如说迈阿密国际生活着许多包括阿根廷人在内的南美洲移民，比如说从迈阿密飞布宜诺斯艾利斯只需要9小时，而从巴塞罗那那飞要13个半小时，从沙特利雅得则需要超过20小时。

豪尔赫·马斯同时还与梅西与贝利和贝克汉姆相提并论：“1975年贝利改变了美国足球，贝克汉姆2007年推动美国足球进一步发展，一位球员

有多少机会去改变一项运动？如果你来了，美国足球将分为前梅西时代和后梅西时代。”

尤其让梅西感觉舒适的是迈阿密国际虽然一直都处于竞争序列中，但一直都保持着低调，这也是豪尔赫·马斯的一个策略，即让梅西完全自由地去选择，其他竞争者都给了梅西巨大压力，唯独迈阿密国际没有，最终这也成为了迈阿密国际胜出的关键因素之一，在接受加泰罗尼亚媒体采访时，梅西直言自己之所以选择迈阿密国际，一个重要原因就在于不想再承受那么大的压力了。



梅西逛超市引发的关注，给Publix超市和曝光的果汁品牌High Noon各带来了330万美元的额外收益

## 贝克汉姆牵头，2019年开始筹划

究竟是什么让并不被看好的迈阿密国际在最后时刻翻盘胜出？运气当然是个原因，但只有付出了足够多的努力，运气才能在关键时刻眷顾。

迈阿密国际对梅西的追逐始于2019年9月中旬的一个下午，一架飞往巴黎的私人飞机在巴塞罗那短暂停留了数小时，机上乘客包括迈阿密国际大股东豪尔赫·马斯、小股东贝克汉姆、贝克汉姆最好的朋友大卫·加德纳，以及原俱乐部总监保罗·麦克多诺，他们离开机场后直奔某家豪华酒店，从私人电梯来到某个套间，几分钟后另一位客人也到了：梅西的父亲兼经纪人豪尔赫·梅西。

那是一次相互介绍式的会谈，迈

阿密国际方面表达了对梅西的兴趣，介绍了俱乐部以及职业大联盟的发展前景。豪尔赫·梅西则表示梅西一直以来都将职业大联盟作为选择之一，后者看到了贝克汉姆在职业大联盟取得的成功，并有效效仿。

之后三年半的时间里，豪尔赫·马斯与豪尔赫·梅西一直保持着联系，2021年他在接受《迈阿密先驱报》采访时说：“我对签约梅西保持乐观，因为我觉得加盟迈阿密国际与职业大联盟能让这位历史最佳球员的职业生涯更圆满。”

2022年11月15日，在职业大联盟理事会结束后，豪尔赫·马斯和他弟弟何塞·马斯、职业大联盟专员唐·加伯，

时任副专员马克·阿伯特，以及联盟首席财务官等高官在纽约布鲁克林的1号酒店聚餐，在餐桌上，豪尔赫·马斯提出的签约梅西计划得到了职业大联盟的认可。

不久后，豪尔赫·马斯飞往卡塔尔现场观看了阿根廷队对法国队的世界杯决赛，和豪尔赫·梅西在同一个贵宾包厢内。2023年4月4日，职业大联盟再次召开理事会会议，这次会议被安排在加利福尼亚州进行，会议结束后高管与各球队老板来到苹果公司在加利福尼亚州库比蒂诺的总部进行参观，豪尔赫·马斯以及职业大联盟部分高管则与苹果总司高层共进晚餐，探讨了后者加入签约梅西计划的可能性。

## 难进季后赛，但能踢解放者杯？

就在官宣梅西加盟的同时，迈阿密国际在最新一轮职业大联盟赛事中客场0比3输给圣路易斯城，以5胜3平14负积18分的成绩继续在东部垫底。

职业大联盟的赛制与NBA差不多，分为东西两个半区，每个区的前七名进入季后赛，第八和第九名进行附加赛，先决出东部冠军和西部冠军，再决出总冠军。

换句话说，迈阿密想要竞争总冠军，那就至少要拿到常规赛东部第九。目前迈阿密国际22轮积18分在

东部垫底，第九名华盛顿联24轮积30分，迈阿密国际只剩12轮没踢，即便有了梅西和布斯克茨，想要追12分也不是件容易事。

进季后赛的机会不大，踢南美解放者杯的可能性却不小，自梅西确定加盟迈阿密国际以来，南美足联就一直在积极推动中北美及加勒比海地区球队参加解放者杯事宜，更妙的是南美足联采取的是邀请制，所以迈阿密国际哪怕进不了季后赛一样可以踢明年的南美解放者杯。

说穿了，南美足联邀请的其实就是梅西，足联主席多明格斯多次表达过这一想法：“我跟梅西说了，他赢得了一切，唯一缺少的就是解放者杯。”职业大联盟当然愿意放行，唯一的障碍在于中北美及加勒比海地区足联，后者担心派球队参加解放者杯会削弱中北美及加勒比海地区冠军联赛的影响力。

上周五，多明格斯在社交媒体上称将在本周宣布一个球迷期待已久的好消息，阿根廷媒体立即跟进报道称指的就是迈阿密国际参加明年的解放者杯，如果是真的，梅西就有机会在13岁告别阿根廷之后首次重返阿根廷国内赛场，虽然是以对手身份。